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1. Найти предел функции или ЧП: 
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2. Найти точки разрыва функции, определить их характер, построить эскиз графика в окрестности точек разрыва:
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3. Найти асимптоты графика функции   y =  f(x)    и построить эскиз графика, не используя производных:
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4. Найти первую производную функции:
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5. Построить график функции y =  f(x).  Записать уравнение касательной к графику в найденной точке перегиба и построить эту касательную:
1)  у = x4-12x3+48x2,  2)
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 6. Записать формулу Тейлора второго порядка в  окрестности точки  х0 = - 2    для   функции     
[image: image37.wmf]5
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7. Записать формулу Тейлора n-ого порядка  в  окрестности точки  х0 = 0 с остатком в форме Пеано для функции  f(x):
1)  f(x) = ln(4- 3x),   2)  
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  8. Провести полное исследование функции    и построить ее график:
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9. Найти второй дифференциал функции f(x, у) в точке М:
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[image: image47.wmf](

)

y

x

y

x

f

2

sin

)

,

(

=

, 
[image: image48.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

1

,

4

π

М


10. Найти градиент функции   
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11. Вычислить производную функции    
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12. Вычислить производную функции   
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 в точке  М1(2, 1, -1) по направлению от этой точки к точке  М2(3, 2, 0).

13. Записать уравнение касательной плоскости и нормали к поверхности 
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14. Записать уравнение касательной плоскости и нормали к поверхности 
[image: image54.wmf]8
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15. Записать уравнения касательных плоскостей к поверхности   z2 + xy + xz = 20 , параллельных плоскости  x – y + 2z = 1.
16. Записать уравнения касательных плоскостей к поверхности   
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17. Исследовать на локальный экстремум функцию: 
1) z = x3 – 6xy + 8y3 – 5;     2) 
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19. Найти наибольшее и наименьшее значения функции z = f(x, y) на множестве G:
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